Zakup i dostawa sprzetu IT wraz z oprogramowaniem w ramach projektu ,,Cyfrowa Gmina” dla Gminy
Dzierzkowice

Terpentyna, 5.05.2023

Odpowiedzi na pytania

Pytanie numer 1, data wyslania 2023-04-26 13:12:35, data opublikowania
Serwer — 1 szt.

Pytanie 1

,,10) Windows Serwer 2022 Standard 16 rdzeni z 20 szt. licencji.”

Prosimy o doprecyzowanie jakich 20 szt. licencji wymaga Zamawiajacy — czy maja to by¢ licencje
dostepowe dla uzytkownika(User CAL) czy dla urzadzen (Device CAL)?

Pytanie 2

Jakiego rodzaju gwarancji dla serwera oczekuje Zamawiajacy? Czy naprawy maja by¢ swiadczone
w miejscu instalacji sprzgtu?

Udzielono odpowiedzi
1. Maja to by¢ licencje dostgpowe dla uzytkownika(User CAL)

2. Gwarancja door to door . Naprawy majg by¢ $wiadczone w miejscu instalacji sprzgtu.

Pytanie numer 2, data wyslania 2023-04-28 14:53:09, data opublikowania
1. W jakiej obudowie ma by¢ serwer: rack czy tower?

2. Licencje dostgpowe CAL 2022 maja by¢ user czy device?
Udzielono odpowiedzi

1. Serwer w obudowie tower

2. Maja to by¢ licencje dostepowe dla uzytkownika(User CAL)
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